

Errata

doi: 10.1111/j.1432-2277.2006.00311.x

Since its publication it has come to our attention that one of the author names had the incorrect spelling in the following article [1]. It should have read Pleunie P.M. Rood.

Reference

1. Rood PPM, Hara H, Busch JL, *et al.* Incidence and cytotoxicity of antibodies in cynomolgus monkeys directed to nonGal antigens, and their relevance for experimental models. *Transpl Int* 2005; **19**: 158.

Since its publication it has come to our attention that one of the author names had the incorrect spelling in the below article [1]. It should have read Jeffrey D. Punch.

Reference

1. Montas SM, Moyer A, Al-Holou WN, *et al.* More is not always better: a case postrenal transplant large volume diuresis, hyponatremia and postoperative seizure. *Transpl Int* 2005; **19**: 85.

We apologize for these errors and for the inconvenience it may have caused.